

**ERRATA**

**Chamada de Seleção Pública**  
**Seleção de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação Stricto sensu em**  
**Biologia Parasitária em nível de Doutorado Acadêmico – 2025 -1º semestre**  
**(Curso credenciado pela CAPES com conceito 7)**

**No item 12 – Cronograma**

**Onde se lê:**

<b>Período de Inscrições</b>	<b>10 de fevereiro a 09 de março de 2025</b>	<b>Sistema Acadêmico SIGA</b>
------------------------------	--	-------------------------------

**Leia-se:**

<b>Período de Inscrições</b>	<b>10 de fevereiro a 10 de março de 2025</b>	<b>Sistema Acadêmico SIGA e site da BP</b>
------------------------------	--	--

Rio de Janeiro, 28 de fevereiro de 2025

André Luiz Rodrigues Roque  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação  
em Biologia Parasitária  
Instituto Oswaldo Cruz/FIOCRUZ  
SIAPE 1634214